
Tisztelt Jelentkező! 
 
A Magyar Képzőművészeti Egyetemre beadott jelentkezése kapcsán kapja ezt a tájékoztató levelet. 
Ezúton is köszönjük, hogy megtisztelte jelentkezésével egyetemünket! 
Ha több szakra is beadta intézményünkhöz jelentkezését, akkor minden egyes szakhoz ugyanezt a 
tájékoztató levelet meg fogja kapni. 
 
A felvételi eljárás keretében első körben alkalmassági vizsgán kell részt vennie, mely nem igényel 
személyes megjelenést, csak az alábbiakban megadottak szerint a honlapunkon elérhető részletes 
tájékoztató leírás szerint kell beküldenie az összeállított felvételi portfólióját a szak felvételi 
bizottságának értékeléséhez. 
A portfólió beküldése, közzététele elektronikus formában, az alkalmassági vizsga eljárási díjának 
teljesítése pedig átutalással történik, az alábbiakban megadottak szerint. 
 
Az alkalmassági vizsga körhöz kapcsolódó követelményeket a felvételi tájékoztatóban és a 
honlapunkon már közzétettük december-januárban, és az alábbiak szerint rövidesen esedékessé válik 
az összeállított portfólió megküldése a szakos felvételi bizottságok részére. 
 
Felhívjuk a grafikusművész szakra - képgrafika vagy tervezőgrafika specializációra - jelentkezettek 
figyelmét, hogy a felvételi tájékoztatóban a portfólió részeként benyújtandó „előre meghirdetett 
szakmai feladatra készített alkotás” követelményei már szintén közzétételre kerültek (03.20-án) a 
honlapunkon az alkalmassági vizsga információkat tartalmazó dokumentumban, mely feladathoz 
kapcsolódó munkáját az ott megadottak szerint kell elkészítenie, és a beküldésre kerülő portfólióba 
beemelni. 
(A többi szak/specializáció esetében a felvételi tájékoztatóban megadott alkalmassági vizsga - a 
portfólió tartalmi - követelményei megegyeznek a honlapon is elérhető követelményekkel, nem 
történt kiegészítés.) 
 
Az egyes szakokhoz kapcsolódó felvételi információkat az alábbiak szerint találja meg honlapunkon. 
1. Belépés a www.mke.hu oldalra, 
2. Felvételi menüpont kiválasztása a felső menüsoron; 
3. A megjelenő oldalon a saját szak „csempéjének” kiválasztása. 
Fontos, hogy a grafikusművész szakra (képgrafika, tervezőgrafika), illetve a restaurátorművész szakra 
(„képzőművészeti restaurátor”, „iparművészeti restaurátor) jelentkezettek a választott 
specializációnak megfelelő oldalt válasszák ki! 
4. A megjelenő szakos/specializációs oldalon talál meg minden információt a felvételi eljárás 
alkalmassági vizsgájához (első szakaszhoz) kapcsolódóan: 
- az alkalmassági vizsga információkat a portfólió tartalmához, összeállításához, és 
- a portfólió elektronikus beküldéséhez/megosztásához kapcsolódó kiegészítő információkat, 
valamint 
- a felvételi eljárás vizsgadíjának befizetéséhez, átutalásához kapcsolódó információkat. 
 
Az elkészített portfólió beküldésének, elektronikus megosztásának határideje 2024. április 16. 
(kedd) 16 óra. 
Kiemelten figyeljen a portfóliója elektronikus megosztására, illetve a megosztott portfólió linkjének 
beküldésekor a megfelelő e-mail címre kiválasztására. 
A portfóliója linkjének beérkezését a fogadó tanszék e-mailben vissza fogja igazolni a beérkezést 
követő napokban, de legkésőbb 04.19-ig. 
Kérjük, hogy legyen türelemmel ennek kapcsán, mert az egyes tanszékeknek nagy mennyiségű 
portfóliót kell feldolgoznia, előkészítenie a felvételi bizottságok részére, így a visszaigazoló e-mail 
kiküldése hosszabb időt is igénybe vehet a beküldést követően. 

http://www.mke.hu/


A portfólióval kapcsolatban felmerülő kérdéseket a honlapon a szakos tájékoztató oldalakon 
megadott SZAKMAI e-mail címre lehet megküldeni, és az illetékes szak tanszéki adminisztrátora fog 
válaszolni. 
 
A felvételi vizsgadíj (5000 Ft/szak) befizetésének/átutalásának határideje szintén 2024. április 16. 
(kedd). 
Kérjük, hogy az utalás indításakor a Közlemény rovat kitöltésére a tájékoztatóban megadottak szerint 
kiemelten figyeljen. 
A vizsgadíjjal kapcsolatban nem küldünk visszaigazolást a befizetés beérkezéséről, csak akkor küldünk 
e-mailben értesítést/megkeresést Önnek, ha az átutalását nem találjuk az olyan jelentkezése(i) 
esetében, ami(k)hez küldött be határidőig portfóliót is adott szakra. 
Amennyiben nem kap értesítést 04.23-ig ennek kapcsán, akkor a vizsgadíja rendben megérkezett az 
egyetem számlájára. 
 
A felvételi eljárás technikai, adminisztratív ügyei kapcsán felmerülő kérdéseit a szakos oldalakon 
megadott TECHNIKAI e-mail címre (tanulm@mke.hu) küldheti meg. 
 
Kérjük, figyeljen a fenti határidőkre, mert ezek bármelyikének elmulasztása az adott szakra történt 
jelentkezés kizárásával járhat. 
 
Előzetesen jelezzük, hogy a felvételi eljárás egyes szakaszaihoz kapcsolódó további információkat e-
mailben küldjük ki, valamint az egyetem honlapján – a szakos/specializációs oldalakon - teszünk 
közzé aktuális információkat. Erre tekintettel kérjük, hogy a felvételi eljárásban megadott e-mail 
fiókját és a honlapunkat rendszeresen nézze meg. 
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